各 位

会社名 株式会社ガーラ

代表者名 代表取締役社長 廣末 紀之

(コード番号 4777 大証ヘラクレス)

問合せ先 取締役 財務統括部長 藤田 公司

(TEL 03-5778-0321(代表))

Web Eng Korea Co. Ltd の子会社化中止に関するお知らせ

当社は、平成19年8月15日付で「Web Eng Korea Co.Ltd の株式の取得(子会社化)に関する基本合意締結に関するお知らせ」にて公表しておりますとおり、Web Eng Korea Co.Ltd の株式取得による子会社化(以下「本件出資」)を決定しておりましたが、Web Eng Korea Co.Ltd の子会社化を中止することを決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 中止の経緯及び理由

当社は、平成19年8月15日における子会社化の決定後、本件出資の実施にはより慎重かつ十分な準備と時間的猶予が必要であるとの判断から、平成19年9月21日付「Web Eng Korea Co. Ltd の株式の取得(子会社化)に関するスケジュール変更のお知らせ」及び平成20年2月14日付「Web Eng Korea Co. Ltd の株式の取得(子会社化)に関するスケジュール変更のお知らせ」のとおり子会社化を延期し、平成19年11月28日付「Web Eng Korea Co. Ltd の株式譲渡価格決定に関するお知らせ」のとおり株式譲渡の合意いたしまいしたが、子会社化は行わず今日まで至っております。

現在 Web Eng Korea Co. Ltd の経営状況は悪化してきており、事業の再構築、管理体制の強化等、事業再編計画を進めている状況でありますが、経営状況の改善までには今なお相当な時間を要することが予想されます。当社グループでは、当社を中心に事業の選択と集中をすすめるべく企業再編の検討や同社の子会社化によりモバイルオンランゲームサービスの事業展開等につきまして、検討を重ねてまいりましたが、当社グループにおきまして同社の株式を取得し子会社化した場合のシナジー効果が、高いものが期待できないとの結論に至り、子会社化の合意を解約することとし、同社と子会社化中止することといたしました。

2. 今後の見通し

当社は、当社グループのオンラインゲーム事業における、新規オンラインゲームのサービス開始や、海外での新規地域での事業展開における業績予想が極めて困難であることから、業績予想の公表を差し控えさせていただいております。

当連結会計年度における業績への影響につきましては、同社の財務状態により、当社の保有する 同社株式の評価による損失計上、短期貸付金に対する貸倒引当金繰入等の損失計上の可能性があり ます。当社業績への影響が判明しだいお知らせする予定です。

以 上